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Duhu Svetom. 

Tijekom posljednjeg semestra na Studiju, studenti »prve generacije« iznijeli su 
predstojniku o. Franji Podgorelcu želju za nastavkom susreta, koju je on podržao i, u 

Susreti se održavaju jednom 
odne. Sadržaj ovih susreta je: 1. molitva (koju je za 

prvih nekoliko susreta pripremao naš predstojnik, a sada je pripremaju sami »ex alumni«); 2. 
predavanje nekog od naših profesora na dogovorenu aktualnu temu i rekreacija -
druženje. 

Po toj shemi je u
»ex alumni«. Meditaciju, prema 

Svetog pisma (Jr 17, 5-8 i Lk 6, 7. 20-26), pripremila je Snježana Foršek.
pozvali a

-u, koji nam je 
izložio vrhunski pripremljeno predavanje na temu »Religijsko i religioz

«.

a ošao od 
kolokvijalne definicije religije kao "organiziranog sustava vjerovanja i bogoslužja koje 
stavljaju Boga u središte". S takvim se i suglasiti, ako se pridoda da ta 

 i poradi 
njega.
ne dopušta da itko dobronamjeran 
konkurentom i rivalom. a 
devijacija i(li) manipulacija, istaknuo je o. Jure.

Predstavivši najnovije statistike o broju pripadnika pojedinih religija i vjerskih 
zajednica u 
prisutnost neke religije -
pripadnika u pojedinoj sredini - može biti u rastu i opadanju, dok religiozno i duhovno -

- ostaje trajna konstanta 
svakoga pojedinca. 

Okolnosti u kojima se pojavljuje i djeluje religija i u kojima se ostvaruje religiozno 
mogu biti više ili manje primjereni ili neprimjereni, povoljni ili nepovoljni, blagonakloni ili 

o. Jure.

Na ovim susretima se oku
Ga i slavili, da bismo produbljivali znanje i razmjenjivali iskustvo koje želimo darovati 
bližnjima. 

o 
zbližava i poziva da jedni druge privodimo k Njemu i ohrabrujemo na ustrajnu povezanost s 
Njime. 
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SUSRET ZAVRŠENIH STUDENATA SSD-a 





Sustavni studij duhovnosti, na kojem su nam predavači prenosili znanje i osvjetljavali nam bitne spoznaje, otvorivši nam širom oči, uši i srca za Krista, učinio nas je poučljivima Duhu Svetom. 


Tijekom posljednjeg semestra na Studiju, studenti »prve generacije« iznijeli su predstojniku o. Franji Podgorelcu želju za nastavkom susreta, koju je on podržao i, u suglasnosti s ravnateljem i članovima vijeća, proveo u djelo. Susreti se održavaju jednom mjesečno, subotom poslije podne. Sadržaj ovih susreta je: 1. zajednička molitva (koju je za prvih nekoliko susreta pripremao naš predstojnik, a sada je pripremaju sami »ex alumni«); 2. predavanje nekog od naših profesora na dogovorenu aktualnu temu i 3. zajednička rekreacija - druženje. 


Po toj shemi je u subotu, 13. veljače u 17,00 sati, u prostorijama Duhovnog centra sv. Ivana od Križa, održan je ovomjesečni susret »ex alumni«. Meditaciju, prema čitanjima iz Svetog pisma (Jr 17, 5-8 i Lk 6, 7. 20-26), pripremila je Snježana Foršek. Za predavča smo pozvali o. Juru Zečevića, OCD, pročelnika katedre ekumenske teologije na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i predavača na našem SSD-u, koji nam je izložio vrhunski pripremljeno predavanje na temu »Religijsko i religiozno danas između sporednog i sržnog značaja«.


Razlikujući religijsko i religiozno i uočavajući da je svaki čovjek danas pred izborom kakav i koliki značaj dati religijskom i religioznom u svome životu, predavač je pošao od kolokvijalne definicije religije kao "organiziranog sustava vjerovanja i bogoslužja koje stavljaju Boga u središte". S takvim se izričajem možemo i suglasiti, ako se pridoda da ta bogocentričnost u inkarnacijskoj religiji kao što je kršćanska istovremeno znači i čovjekocentričnost, to jest nije na štetu čovjeka nego naprotiv na njegovo dobro i poradi njega. Princip bogočovječnosti ostvaren u Isusu Kristu, sjedinjenje Božanskoga i ljudskoga, ne dopušta da itko dobronamjeran Boga suprotstavi čovjeku, da ga učini njegovim konkurentom i rivalom. Bogocentričnost koja bi bila na čovjekovu štetu, bila bi religijska devijacija i(li) manipulacija, istaknuo je o. Jure.


Predstavivši najnovije statistike o broju pripadnika pojedinih religija i vjerskih zajednica u svijetu i u Hrvatskoj, predavač je među ostalim naglasio da kvantitativna prisutnost neke religije - ovisno među ostalim i o autentičnosti i kvaliteti prakse religijskih pripadnika u pojedinoj sredini - može biti u rastu i opadanju, dok religiozno i duhovno - budući da izvire iz najdublje srži čovjeka kao religioznoga bića - ostaje trajna konstanta svakoga pojedinca. 


Okolnosti u kojima se pojavljuje i djeluje religija i u kojima se ostvaruje religiozno mogu biti više ili manje primjereni ili neprimjereni, povoljni ili nepovoljni, blagonakloni ili neprijateljski raspoloženi, no hoće li religija i religiozno za nas osobno biti od sržnog ili sporednog značaja u konačnici ne određuje nitko i ništa izvan nas nego mi sami, zaključio je predavač o. Jure.


Na ovim susretima se okupljamo da bismo zajednički zahvaljivali Gospodinu, častili Ga i slavili, da bismo produbljivali znanje i razmjenjivali iskustvo koje želimo darovati bližnjima. 


Zaista se radujemo ovim susretima i zahvaljujemo dragome Bogu, koji nas međusobno zbližava i poziva da jedni druge privodimo k Njemu i ohrabrujemo na ustrajnu povezanost s Njime. 
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